
گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. حسام با ۴‏۶‏ مکعب  می‌تواند یک مکعب به ابعاد  بسازد. حال اگر او این مکعب را به1
رنگ قرمز دربیاورد، ‌آنگاه حداقل ۱‏ وجه از وجه‌های مکعب‌هایی که در سطح جانبی مکعب  قرار دارند به رنگ قرمز

درمی‌آیند. بنابراین خواهیم داشت:

تعداد مکعب‌هایی که روی سطح جانبی قرار دارند:

نکته: وقتی در سؤال از واژهٔ حداقل استفاده می‌شود، یعنی می‌توان مکعب‌هایی که ۲‏ و ۳‏ و ۴‏ و ۵‏ یا ۶‏ وجه رنگی دارند را نیز در نظر
بگیریم.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. به کمک راهبرد رسم شکل داریم:2

                        

۷‏ خانه باقی‌مانده و ۰‏۱‏۲‏ هزار تومان است:
سهم هر خانه

هزار تومان ۰‏۰‏۳‏ = ۰‏۳‏  ۳‏ تا پیراهن
هزینه‌ی هر پیراهن )صدهزار تومان( ۰‏۰‏۱‏ = ۳‏  ۰‏۰‏۳‏ = ۱‏ پیراهن

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. با استفاده از رسم شکل، می‌فهمیم قسمتی از زمین که باید کنده شود، ناحیه‌ی رنگی شکل زیر است.3
کافی است از نصف مربع، نصف دایره‌ای به شعاع ۳‏ را حذف کنیم:

 مساحت مستطیل

 مساحت نیم‌دایره

 ناحیه‌ی رنگی

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.4
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.5

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.6

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. فرض کنیم که  است، پس داریم:7

بررسی گزینه‌ها:

 

اُم8 ،  و ... بنابراین در مورد شکل   ،  ، گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. مختصات این نقاط عبارت است از 

مختصات به صورت زیر است:                        

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. منشور ۲‏۰‏۱‏ وجهی، ۰‏۰‏۱‏ وجه جانبی دارد.9

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.10

گزینه ۳‏ عبارت  را به عبارت موردنظر اضافه و کم می‌کنیم.11
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گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است. نسبت ۱‏ به  همان نسبت ۴‏ به ۱‏ است.  همچنین مکمل ۰‏۸‏۱‏ درجه است.12

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. عدد صفر، عددی صحیح و کوچک‌تر از ۱‏ است ولی قرینهٔ ‌آن )یعنی همان صفر( از خود ‌آن عدد بزرگ‌تر13
نیست. پس گزینهٔ »۳‏« نادرست است.

بررسی سایر گزینه‌ها:
گزینهٔ »۱‏«: حاصل‌ضرب دو عدد صحیح منفی همیشه مثبت است ولی حاصل‌جمع ‌آن‌ها منفی است.

گزینهٔ »۲‏«: اگر حاصل تقسیم دو عدد صحیح، منفی باشد، حتماً یکی منفی و دیگری مثبت است، پس حتماً حاصل‌ضرب ‌آن‌ها نیز
منفی است.

گزینهٔ »۴‏«: چون حاصل‌جمع دو عدد صحیح منفی، منفی است، واضح است که از هر کدام از ‌آن دو عدد کوچک‌تر خواهد بود.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ابتدا تعداد دایره‌های مربوط به شکل دهم را پیدا می‌کنیم. سپس تعداد دایره‌های سیاه کوچک را14
به‌دست می‌آوریم. واضح است که تعداد دایره‌های هر شکل از رابطهٔ زیر به‌دست می‌آید:

۱‏- )۲‏ شمارهٔ شکل(

بنابراین با توجه به جدول مقابل، تعداد دایره‌های سیاه کوچک از رابطهٔ زیر به‌دست می‌آید:
شمارهٔ شکل )تعداد دایره‌ها( = تعداد دایره‌های سیاه کوچک

 تعداد دایره‌های سیاه کوچک در شکل دهم

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. هر عددی هم شمارنده خودش است هم مضرب.15

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. چون طول و عرض هر دو قرینه شدند، پس هم‌جهت نیستند. ضمناً طول و عرض b‏ نصف طول و16
عرض a‏ هستند.

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.                        17
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گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.18

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است. چون ضلع B‏A‏ با C‏A‏ برابر است و برابر ۵‏ باشد،19
پس در مثلث D‏B‏A‏ نصف وتر است.

بنابراین در مثلث D‏B‏A‏ ضلع مقابل یعنی  برابر  درجه است.

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.20

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. C‏ از A‏ و B‏ سخت‌تر است و A‏ نیز از B‏ سخت‌تر است.21

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. مادهٔ اولیه تهیهٔ سیمان، خاک رس و ‌آهک است. در تهیهٔ بتن از سیمان، شن و ماسه و ‌آب استفاده22
می‌شود.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. مراحل حل مسئله به روش علمی:23
۱‏( مشاهده                        ۲‏( سؤال                        ۳‏( فرضیه                        ۴‏( ‌آزمایش

۵‏( تحلیل و بررسی                        ۶‏( نتیجه‌گیری

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. سختی برف پاک‌کن نباید بیشتر از شیشه باشد. زیرا باعث خراش بر روی شیشه می‌شود.24

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.25

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ی نادرست:26
گزینه‌ی ۳‏: شیشه‌سازی در ایران سابقه‌ای طولانی دارد و به بیش از ۰‏۰‏۰‏۲‏ سال می‌رسد.

)ص ۰‏۴‏ و ۳‏۴‏ کتاب درسی - از معدن تا خانه(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. دقت اندازه‌گیری ترازوی اول  کیلوگرم و دقت اندازه‌گیری ترازوی دوم  کیلوگرم است.27
بنابراین ترازوی دوم دقیق‌تر است. )ص ۱‏۱‏ کتاب درسی - اندازه‌گیری در علوم و ابزارهای ‌آن(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. دما یعنی داغی یا سردی جسم و گرما یعنی مقدار انرژیای که به دلیل اختلاف دما می‌تواند بین دو28
جسم منتقل شود. پس انرژی گرمایی، در اثر تفاوت دما )داغی( بین دو جسم مبادله و منتقل می‌شود.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        29
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.30
مورد الف: به گل ‌آهک اضافه می‌کنند تا محکم‌تر شود.

در مورد ت: فولاد زنگ‌نزن از ‌آهن، کروم و نیکل تشکیل شده است.

در مورد ث: مخلوطی از چند فلز یا نافلز ‌آلیاژها را تشکیل می‌دهند.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. منطقه‌ای که ‌آب‌های سطحی ‌آن توسط یک رود و انشعابات ‌آن از نقاط مرتفع به سمت نواحی پست‌تر31
هدایت می‌شود را حوضه‌ی ‌آبریز گویند.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. زبان در هنگام بلع باعث عقب راندن توده‌ی غذایی می‌شود. )طبق شکل ۴‏ صفحه ۳‏۱‏۱‏(32
بررسی سایر گزینه‌ها:

۱‏( برچاکنای راه نای را می‌بندد.
۲‏( زبان کوچک راه بینی را می‌بندد.

۴‏( حرکت برچاکنای در هنگام بلع به سمت پایین است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. گوگرد در ‌آب حل نمی‌شود.33

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.34
ثانیه ۰‏۰‏۶‏۳‏ = ثانیه ۰‏۶‏  ۰‏۶‏ = ۰‏۶‏ دقیقه

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. منطقه‌ی اشباع )الف(: منطقه‌ای است که فضاهای خالی بین ذره‌ها در ‌آن کاملاً توسط ‌آب پر شده است.35
عمق سطح ایستابی: به فاصله‌ی از سطح زمین تا سطح ایستابی را عمق سطح ایستابی می‌گویند و در این سؤال برابر است با )متر ۵‏

= ۲‏ + ۳‏(
مرز بین منطقه‌ی »ج« و »الف« سطح ایستابی می‌باشد.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.36

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. کمک به گوارش بهتر غذاها از فواید سلولز است.37

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        38

چگالی جسم  دو برابر چگالی جسم  است ولی چون حجم جسم  نصف حجم جسم  است و چگالی با حجم رابطهٔ عکس
دارد، نتیجه می‌گیریم که جرم جسم  با جرم جسم  برابر است.

×
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گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.39

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.40

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.41

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. g‏n‏i‏nk‏i‏r‏d‏42

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.43

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله‌ها:44
معلم: لطفاً به سرود حروف الفبای انگلیسی گوش دهید. سپس حروفی که می‌شناسید را بررسی کنید.

دانش‌‌آموز: اُه، بله.
معنی گزینه‌ها:

۱‏( عدد/ حروف/ متشکرم                                                ۲‏( الفبا/ حروف/ اُه، بله
۳‏( شی‌ء/ صداها/ خوب                                                ۴‏( الفبا/ صداها/ عالی

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.45
با توجه به عبارت‌های مکالمه‌ی موردنظر، شکل مرتب‌شده‌ی ‌آن براساس ترتیب گزینه‌ی »۴‏« صحیح است.

ترجمه‌ی مکالمه:
A‏: سلام، امیر.

B‏: سلام علی. حال تو چه‌طور هست؟
A‏: خوبم، متشکرم، تو چه‌طور ]‏هستی[‏؟

B‏: خیلی خوبم، متشکرم.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.46
معلم از دانش‌آموزان می‌خواهد تا نام خود را یک به یک بگویند. "e‏n‏o‏ y‏b‏ e‏n‏o‏ s‏e‏m‏a‏n‏ r‏u‏o‏y‏ y‏a‏s‏ e‏s‏a‏e‏l‏p‏"

اما گزینه‌ی ۲‏ برای پاسخ به پرسش »نام خود را چگونه هجی می‌کنید؟« مناسب است.
لذا پاسخ مناسبی برای سؤال »نام خود را بگویید« نیست. )ص ۷‏ و ۸‏ کتاب درسی - k‏o‏o‏B‏ t‏n‏e‏d‏u‏t‏S‏ - مکالمه(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.47

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله: »خانم پروانه امیری متأهل است و یک پسر و یک دختر دارد. اسامی ‌آن‌ها امید و ‌آرزو48
است. هر دوی ‌آن‌‌ها دانش‌آموز هستند. نام همسر او امیر است. او یک معلم است. این متن درباره‌ی خانواده‌ی پونه صبحت می‌کند.«

۱‏( رابطه                        ۲‏( دختر و پسر                        ۳‏( خانواده                        ۴‏( قد

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.49
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله‌ها:50
امین: سلام، بهمن.
بهمن: سلام، امین.

امین: شماره تلفن شما چیست؟
بهمن: ۷‏۸‏۶‏۴۵‏۴‏۳‏۲‏.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ترجمه: A‏: پدر شما کجاست؟ B‏: او در اتاق نشیمن است.51

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.52

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. t‏s‏i‏t‏n‏e‏d‏ بررسی سایر گزینه‌ها:53
shopkeeper                        3) farmer                        4) baker )2

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.54

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. لطفاً = e‏s‏a‏e‏l‏p‏55

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله: »او در ‌آشپزخانه‌ی بزرگ یک هتل چینی کار می‌کند. او یک ‌آشپز است.«56
معنی گزینه‌ها:

۱‏( کارگر                        ۲‏( ‌آشپز                        ۳‏( خانه‌دار                        ۴‏( نانوا

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.57

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. معنی گزینه‌ها:58
۱‏(  ضمایری هستند که برای بیان مالکیت به کار می‌روند ولی  برای بیان مالکیت کاربرد ندارد وضمیری

است که جای فاعل یا مفعول کاربرد دارد.
۲‏( تشکر کردن، نشستن، کمک کردن، گفتن

۳‏( مرد، زن، پسر، دختر
۴‏( هنر، زیست‌شناسی، مکانیک، فیزیک

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.59
- به طور کلی مشاغل و فعالیت‌های اقتصادی را می‌توان در سه گروه عمده طبقه‌بندی کرد.

- نقش نیروی انسانی در تولید بسیار مهم است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در بین نقشه‌ها، نقشه‌ی تقسیمات کشوری به سبب کمک به نحوه‌ی اداره‌ی کشور، ویژگی سیاسی60
بیش‌تر و بارزتری نسبت به بقیه‌ی نقشه‌ها دارد.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. در ابیات می‌خوانیم: »)من( هر شب به مثال پاسبان کویت، گرد ‌آستان کویت می‌گردم. ای صنم، )ای61
کاش چنین( باشد که روز حساب، نامم از جریده‌ی سگان کویت بر‌آید.« که در این جمله‌ها، »من« نهاد فعل »می‌گردم« است و نهاد

‌آن »بر‌آید«، »نام« است.

'my, your, our ''you '
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. واژه‌های »فراز« و »فرود« و هم‌چنین »وابستگی« و »استقلال«، تضاد معنایی دارند. در گزینه‌ی ۲‏62
ا در دیگر گزینه‌ها، »شور« با »شوق«، »زیبایی« با »قشنگی« و نیز »تمیزی« با »پاکیزگی« واژه‌های هم‌معنایی وجود ندارد. امّ

هم‌معناست.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. سلاح: ابزار جنگ / به‌رغم: برخلاف63

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. واژگان برزن، کوی، کوچه هم‌معنی با محله هستند که در سه گزینهٔ دیگر ‌آمده است.64

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بیتِ گزینه‌ی »۱‏« نیز مثل مصراع صورت سؤال به گره‌گشا بودن خداوند اشاره می‌کند.65

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. »مدافع« با »دفع«، »سلطان« با »سلطنت« و »هلاک« با »مهلکه« هم‌خانواده است. دقّت کنید »وداع«66
با هیچ یک از واژه‌های متن صورت سؤال و به ویژه واژه‌ی »وعده« هم‌خانواده نیست.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.67
در بیت صورت سؤال می‌خوانیم: »کسی که بر لب ‌آب زلال است، خبری از حال کسی که در تشنگی است، ندارد.«

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. در بیت گزینه‌ی »۱‏« شاعر نزد خداوند دعا می‌کند و می‌خواهد »اَساس و بنیاد عشق بی‌خلل باشد.«68
شاعر می‌گوید »حسن و خوبی بنای مستحکمی ندارد، ای کاش عشق پایه‌های محکمی داشته باشد.« می‌دانیم »اثاث« یعنی

»وسایل« که خب »اساس« در بیت درست‌تر است در ابیات گزینه‌های »۳‏« و »۴‏« نیز »نیفتیم« و »خواجه« نادرست نوشته شده
است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. به‌جز بیت پاسخ، همه‌ی ابیات مفهوم تجلّی دارند.69

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. دو کتاب گزینه‌ی پاسخ ترجمه‌ی دکتر علی شریعتی نیست، تألیف اوست.70

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. حالت صحیح سایر گزینه‌ها از نظر مطابقت اسم‌ها:71
رش »مدرّس« بازمی‌گردد.[‏ نَّ واقِفات / ۳‏( هذا أخی / ۴‏( المدرّس .... طالبه ]‏ضمیر »ه« به مرجع مذکّ ۱‏( هُ

ر »أخ« به معنای72 ر و مؤنّث + جمع مکسّ ة«  اسم اشارهٔ نزدیک مخصوص برای مذکّ گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. »هؤلاء إخوَ
ارات« برادرها / »تلک السیّ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ۱‏( مدارا کردن با مردم بر من واجب است. / ۳‏( در این روستای بزرگ، دو درخت هست. / ۴‏( او یک زن73
دانشمند ایرانی در این شهر است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. هم عبارت صورت سؤال و هم عبارت موجود در گزینه‌ی ۱‏ مخاطب را از هم‌نشینی با انسان‌های74
بدسرشت برحذر می‌دارند. تشریح سایر گزینه‌ها:

گزینه‌ی ۲‏: طینت انسان بدنهاد از طریق هم‌نشینی با انسان‌های نیک‌سرشت تغییری نمی‌کند.
گزینه‌ی ۳‏: به تأثیر هم‌نشین بر انسان اشاره دارد.

گزینه‌ی ۴‏: اگر با دوست خود بدرفتاری کنی، ممکن است دشمن تو شود. )ص ۶‏۳‏ کتاب درسی سال هفتم(

⟵
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. به سلامت، به امید دیدار، در امان خدا )همه این عبارات معمولاً در انتهای مکالمه استفاده می‌شود.(75
در سایر گزینه‌ها کلمات ناهماهنگ داریم:

۱‏( دریا - کشتی - زبان / ۳‏( چقدر - برای چه کسی - ‌آن‌ها / ۴‏( لباس - چوب‌ها - شلوار

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:76
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به سوال: چه چیزی خواندی، کتاب را خواندم. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: با توجه به سوال: چه چیزی خواندی، با دقت خواندی. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به سوال: چه چیزی خواندی، در خانه خواندم. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: با توجه به سوال: چه چیزی خواندی، برای معلم خواندی. )نادرست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:77
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به معنی جمله عربی: »بلا انسان در زبانش است«، شعر در مورد زیان‌های زبان است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: با توجه به معنی جمله عربی: »بلا انسان در زبانش است«، شعر در مورد کم‌سخن گفتن است. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به معنی جمله عربی: »بلا انسان در زبانش است«، شعر در مورد سخن گفتن است. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: با توجه به معنی جمله عربی: »بلا انسان در زبانش است«، شعر در مورد شکر نعمت خداوند است. )نادرست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:78
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به جمله‌ی عربی: ... البنتانِ ناجحتانِ مثنی مؤنث است اسم اشاره هاتان مثنی مونث است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: با توجه به جمله‌ی عربی: ... البنتانِ ناجحتانِ مثنی مؤنث است اسم اشاره تلک مفرد مؤنث است نه مثنی مؤنث )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به جمله‌ی عربی: ... البنتانِ ناجحتانِ مثنی مؤنث است اسم اشاره هذانِ مثنی مذکر است نه مثنی مؤنث

)نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: با توجه به جمله‌ی عربی: ... البنتانِ ناجحتانِ مثنی مؤنث است اسم ذلک مفرد مذکر است نه مثنی مؤنث )نادرست(

گزینه‌ ۴‏ پاسخ صحیح است.79

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ترجمهٔ عبارت: »این ورزشکار چند سال دارد؟«80
با توجه به تصویر و اطلاعاتی که در ‌آن ‌آمده است، نمی‌توان پاسخی برای این سؤال یافت.

بررسی سایر گزینه‌ها:
گزینهٔ »۱‏«: »چه چیزی در دست بازیکن است؟« »علم: پرچم«

گزینهٔ »۳‏«: »‌آیا او بازیکن برنده‌ای است؟« »نعم« )زیرا او قهرمان شده است.(
گزینهٔ »۴‏«: »این مرد اهل کجاست؟« »مِن شیراز: اهل شیراز است.«

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. این‌که خداوند در جنگ احد، مؤمنان را با پنج هزار فرشته یاری کرد مصداق صبر و تقوا از راه‌های81
بهره‌مندی از یاری خداوند است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. ساده‌ترین نوع شکرگزاری، گفتن الحمدللّه )زبانی( است.82

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. ترجمه‌ی ‌آیه‌ی مبارکه: اگر شکرگزاری کنید ما قطعاً ]‏نعمت‌ها را[‏ زیاد می‌کنیم.  )نتیجه‌ی83
شکرگزاری(

⟵
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. صبر و ایستادگی در برابر مشکلات و جبران اشتباه و غفلت خود در جنگ احد، مسلمانان را شایسته‌ی84
پیروزی در جنگ احد کرد.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. کافران و بدکارانی که تمام زندگی خود را به خوش‌گذرانی و تفریح در دنیا می‌پردازند و برای سفر خود85
زیرا می‌دانند مرگ برای ‌آن‌ها به معنای پایان خوشی‌ها و سر‌آغاز توشه‌ای ‌آماده نمی‌کنند، اصلاً دوست ندارند از این دنیا بروند

سختی‌هاست. مؤمنان کسانی هستند که فرشتگان جان‌شان را در حالی‌که پاکند، می‌ستانند.
)ص ۳‏۴‏ کتاب درسی - تلخ یا شیرین(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. گزینه‌های ۱‏ و ۳‏ خطاب به مردان است و خداوند دستور می‌دهد چشم‌ها و دامانشان را از گناه بازدارند86
ا گزینه‌های ۲‏ و ۴‏ خطاب به زنان و به همان معنایی که گفته شد می‌باشد. )گزینه ۲‏: فروگرفتن چشم‌ها( امّ

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بسیاری از دروغ‌های بزرگ، نتیجه‌ی دروغ‌هایی است که به شوخی گفته می‌شود. وقتی انسان عادت87
می‌کند به شوخی دروغ بگوید، بعد از مدتی بدون اینکه خودش بداند، گرفتار اخلاق زشت دروغ‌گویی می‌شود. او کم‌کم در میان

دوستانش به دروغ‌گویی مشهور می‌شود و ‌آبرو و اعتبارش را از دست می‌دهد و ناخود‌آگاه به گناهان بزرگ دیگر نیز گرفتار می‌شود.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. در بیان کیفیت مرگ مؤمنان توسط فرشتگان در ترجمه‌ی ‌آیه‌ی ۲‏۳‏ سوره‌ی مبارکه‌ی نحل ‌آمده است88
که »همان کسانی که فرشتگان جانشان را - در حالی‌که پاکند - می‌ستانند ... .«

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در ترجمه‌ی ‌آیه‌ی ۰‏۶‏ سوره‌ی مبارکه‌ی غافر ‌آمده است: »و پروردگارت گفت: مرا بخوانید، تا ]‏دعای[‏89
شما را بپذیرم )مستجاب کنم(.« که با توجه به این ترجمه درمی‌یابیم که دعای هیچ یک از بندگان، از خداوند پنهان نمیماند و او

درخواست هیچ کسی را بی‌پاسخ نمی‌گذارد.

گزینه‌ ۴‏ پاسخ صحیح است.90

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. موفقیت من در همه کارها جز به یاری خدا نیست.91

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.92

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ‌آیا دانستید با یوسف چه کردید؟93

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.94

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.95

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.96

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.97

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.98

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.99
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رء‌ان« این‌گونه ترجمه شده است100 ر مِن القُ ئوا ما تَیسَّ گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در صفحه‌ی ۷‏۴‏ کتاب درسی ‌آیه‌ی مبارکه‌ی »فَاقرَ
که: »تا ‌آن‌جا که می‌توانید قر‌آن را بخوانید.«
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